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llonamus

MoHaTHe Ne1
V HOrorpaHHMKOM Ha3biBaeTCA reoMeTpmnuyeckoe T1esfio B

NpocTpaHCTBe, KOTOpOe OrpaHNYeHHO HEeCKONMbKUMMU

MoHAaTHe N22

YCNOBUSIM:

* MHororpaHHUK iBNsieTCA BbINYKNbIM;

e Bce rpaHn MHOrorpaHHuKa npaBusibHble, paBHble MeXxay coooMm
MHOrOYronbHUKU;

NMoHAaTHne Ne3
Ecnn MHOrorpaHHuK Bcerga oyaet nexaTtb No 04HY CTOPOHY
OT JNTI0OOM NNOCKOCTU €ero rpaHen, TO MHOrorpaHHuK
Ha3blBaeTCH BbINYKIbIM




Kyo6 (I'excasop)

OnpepeneHue

PDAMOVI O bHbIV AdjJc

C - Y/ ‘l:‘ DdHWV ROTOPOIO AE 1.0 1 DAdBHDE

KBagpatamu.
KBagpaTbl, U3 KOTOPbIX COCTaBMeH Ky0, Ha3bIBalOTCA rPaHAMMU Kyb0a, CTOPOHbI

nowanb pyrue
NnoBepxXHOC CBOMUCTBA

Kyb umeer: 6 rpaHen, 8 BepuvH u 12
pebep.
R = g\/§ - paguyc onucaHHowu cdepbl

a v
I = - - PaAMYC BNNCaHHOM chepbl

a — CTOPOHa Kyba.

Cymma n/1I0CKUX YI/I0B MPU KaXXA0U
BepwuHe =270




[IpasunvHbli mempas0p

TpeyronbHUKa, Ha3bIBaeTcA NpaBUIibHbIM TeTpasgpom. Anocgemon
npaBUNbLHOro TeTpasapa Ha3bliBaeTCcH BbiCOTa €€ 60KoBOU rpaHn. Bce

{pyrue
CBOMUCTBA

Tetpasap meer: 4 rpaHen, 4 BepLUIUH U 6
pebep.

R = %\/5 - paguyc onucaHHoM cdhepbl

a — CTOpOHa TeTpasapa.

Cymma nNOCKUX YI/IOB NPU KaXXa0M
BeplinHe = 180




[ Ipasunvrviu Oxma’op

OnpepeneHu

e
BblnyK.ﬂbIVl MHOrorpaHHuK, CoctoAaAunm N3 BoOCbMu

APaBUNBbHbLIX TPEYIroyibHNKOB, HA3bIBAE€TCH
OKTa34pomMm.

[Ipyrue
CBOUCTBA

OKTasgp nmeer: 8 rpaHen, 6 BepivH u 12
pEbep.

R = g\/f - paguyc onncaHHou cepbl

r= g\/g - paguyc BnucaHHoun cpepbl

d — CTOPOHA OKTas3agpa.

Cymma NAOCKUX YIN0B NPU KaXKa0u
BepwuHe = 240




[ Ipasunvruiu [[o0exka’0p

OnpepeneHu

e
BbINyKnbi MHOrOrpaHHMK, COCTOSILLMU U3 ABaaLaTH

NnpaBUNbHbLIX NATUYITOJIbHUKOB, Ha3biBaeTCHA

OKTal3A4pomMm.

NoBepPXHOC

Jopekasgp umeert: 12 rpaHen, 20 sepwmnH 1 30

S=3a? J (5(5 + 2V5)) ol
R = '7:(1 -r \/E)\/E - paguyc onucaHHou cdepbl

a Y o
r=7 /10 + J - Paanyc Bn1caHHoM chepbl

a — CTOpOHa AoAeKasapa.

CyMma N/I0CKMX YI/1I0B NPU KaXKA0N BEpLUMHE =
. 324

" m ¢



I Ipasunvuviu Hxoca’op

OnpepeneHu

e
BblnyKﬂbIVI MHOIrorpaHHuK, CoOCtToAllnnNn N3 ABaALaTU

NMpPpaBUNbHbLIX TPEYIrNoJIbHUKOB, HA3bIBAE€TCH

NMKoOCas3aApomMm.

NnoBepxXHOC

3
5=~ (3 + V5)

[{pyrue
CBOMUCTBA

UKocasgp mmeert: 20 rpaHen, 12 sepwiunH n 30
pébep.

R = g\/ (5 -r \/E) - paguyc onucaHHou chepbl

a v
= ih (3 + \/g) - paguyc BNUcaHHoOU chepbl

d — CTOPOHA UKOCas3gpa.

Cymma NN0CKUX YI/1I0B NPU KaXKA0MU BepLunHe

=300




[Ipasunvuvie MHO202PAHHUKU 8 DA3BEPHYMOM BUOE

OxkTasap

Ky0

Terpasap

Hxocasmap




